

世博安徽周昨精彩开幕



民歌联唱《安徽风情》

世博安徽周昨开幕,中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声出席,省委书记张宝顺宣布活动周开幕。

昨天上午,上海世博会安徽活动周开幕仪式在宝钢大舞台举行。中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声,原全国政协副主席陈锦华出席仪式,省委书记张宝顺宣布活动周开幕。上海市委副书记、市长韩正,安徽省委副书记、省长王三运,中国贸促会秘书长、世博中国馆馆长徐沪滨分别在仪式上致辞。

6月23日起,为期5天的上海世博会安徽活动周在世博园精彩亮相。据了解,活动周以“盛世徽韵”为主题,将通过演出、巡游、展示等,向世界诠释“徽文化让生活更多彩”的安徽参展理念,演绎皖风徽韵的无穷魅力,展示文化安徽、多彩安徽、创新安徽、崛起安徽、和谐安徽的崭新形象。

安徽馆以“徽文化让生活更多彩——无徽不成镇”为主题,展现城市发展中“开

放、进取、创新、和谐、诚信”的徽文化核心理念。馆内分为“印象安徽”和“多彩城市”两大展区,描绘一幅回顾历史、连接当下、展望未来的安徽全景画卷。其中“印象安徽”主要展示书法表演、安徽民居等;“多彩

城市”主要展示流光溢彩、七彩落沙、神奇沙画、幻化女神、漫天花雨等。

昨天上午10点25分,省委书记张宝顺宣布上海世博会安徽周正式开始,一场名为《盛世徽韵》的文艺演出同时拉开大幕,

顿时,一曲动听的黄梅新曲《梅花朵朵浦江来》响彻整个宝钢大舞台。

另据了解,活动周期间,每天下午在世博园庆典广场、宝钢大舞台都将有精彩的文艺演出和安徽特色非遗项目展示。

“安徽活动周给世博会带来惊喜”

在昨日的活动周开幕式上,除了文艺演出精彩纷呈外,一些重量级嘉宾助阵,表达了对“皖风徽韵”亮相世博的惊喜和期待,上海市长韩正的热烈祝贺、央视主持人周涛的英语秀,不时将开幕式推向高潮。

上海市长:向安徽人民致谢

昨天,上海市市长韩正在开幕式致辞中表示,安徽人民在世博会电力保障、农产品供应、旅游、新闻宣传等方面都给予了强力支持,在此,他代表上海市政府、全体市民向安徽人民表示感谢。韩正同时代表世博会执委会向世博安徽活动周启动表示最热烈的祝贺。他认为安徽活动周将全面展现皖风徽韵独特魅力,给世博会带来惊喜。

名嘴周涛:中英文推介家乡

昨天,“安徽活动周”的特邀形象大使,

安徽籍央视著名主持人周涛、皖籍中国“首善”陈光标也到场为安徽“代言”。作为主持人,周涛深情地介绍了安徽的历史、现在、将来,宣扬安徽的地理优势、区位条件、经济实力,博得了满堂的掌声。观众都以为周涛将结束推介时,没想到,她突然用流利的英语,进行二次推介。看来,为了家乡,周涛真的是下足了功夫!

中国馆长:百花园中的精品

“安徽馆,是中国省市区馆‘百花园中的精品’,一定会吸引大批的观众。”中国贸促会秘书长、世博中国馆馆长徐沪滨认为,徽文化博大精深,源远流长。现在,安徽在世

博会的舞台上向世界诠释“徽文化让生活更多彩——无徽不成镇”的参展主题,演绎皖风徽韵的精彩魅力。相信在安徽周期间,安徽馆更会成为世博园的焦点。

压轴大戏:徽剧经典显魅力

作为开幕式文艺演出的压轴大戏——《徽班进京》昨日在宝钢大舞台精彩上演。该节目脱胎于大型徽剧情景剧《徽班春秋》,真实展现了古老的徽剧的起源、四大徽班的艺术特点和对对中国戏曲的杰出贡献。运用情景剧的艺术手法,融入传统徽剧经典剧目,全方位、多层次揭示了古老徽剧独特的艺术魅力。

安徽馆

安徽周第一天 安徽馆迎客16000人

昨天,是世博安徽活动周第一天,作为“主角”,世博安徽馆自然成为人们关注的焦点。根据安徽馆不完全统计,当日游客达16000人。

记者当天晚上从安徽馆了解到,安徽周第一天,共接待游客16000人。“其实,为保证参观质量和游客安全,我们控制了人数,否则,参观人数将大大增加”,安徽馆有关负责人告诉记者。据介绍,在当天领导巡馆中,安徽馆也得到了众多领导的交口称赞。来自美国、日本、法国、希腊等外国使节代表团一行18人参观安徽馆,并题字留念。来自美国领事馆的莫雷用中文写道:“安徽,太好了。”



美的变频空调——第六届中国国际徽商大会战略合作伙伴



第六届中国国际徽商大会
Investment and Trade
EXPO 2010 ANHUI CHINA

世界品牌世界杯

美的变频美的月

美的空调秉承徽商精神、提倡和谐经营;一切为了消费者的便利,消费者的利益高于一切!

凡在6月24日-6月30日期间到百大电器、苏宁电器、国生电器、五星电器、国美电器五大连锁卖场及全省1000多家美的专卖店均可享受美的变频空调世界杯期间大型促销的优惠!

本活动最终解释权归合肥美的制冷产品销售有限公司所有

